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Socialdemokraterna
skriver historia

CHRISTINA ZEDELL
Ordf. för socialdemokraterna
i Botkyrka

Har du någon gång varit med om en upplevelse
som du vill dela med dig av till alla.

Du vet när du känner dig så där otroligt uppfylld,
glad och stolt. En sådan upplevelse hade jag lördagen
den 17 mars då socialdemokraterna hade kongress. Det
var en stor dag för oss socialdemokrater.

Det var dagen då vi gick in i en ny epok i vårt parti.
Jag var oerhört stolt och glad då vi valde Mona Sahlin
till den första kvinnliga partiledaren i socialdemokratins
historia. Jag är helt övertygad om att valet av Mona
Sahlin kommer ge partiet den energi och styrka som vi
så väl behöver.

Det har varit tungt att komma igen efter den val-
förlust vi gjorde då vi tappade regeringsmakten. Nu
lägger vi valförlusten bakom oss och blickar framåt.
Utifrån de valanalyser vi har gjort ska vi självkritiskt
granska vårt parti och vår politik.

Socialdemokratins drivkraft är våra grundvärderingar
som bygger på frihet, jämlikhet och solidaritet. Frihet
handlar om att kunna göra sina egna livsval och styra
sina liv. Verklig frihet förutsätter också jämlikhet. Frihet
kräver både solidaritet och eget ansvar. Vi socialdemo-
krater bär med oss insikten att ökade klyftor inte bara
minskar friheten för dem utsatta. Ökade klyftor minskar
allas frihet!

Utifrån våra grundläggande värderingar formar vi
politiken. Jag välkomnar alla som står för dessa värde-
ringar att komma med i arbetet att forma en politik för
framtiden. Vi är beredda att politiskt ta ansvar för de
stora utmaningar vi har framför oss.

En av de största utmaningar mänskligheten står inför
är klimatfrågan. På samma sätt som arbetarrörelsen
byggde landet måste vi nu bygga om det till det gröna
folkhemmet. Klimathotet kräver både samhällsansvar
och ett eget personligt ansvar. Det här är inget som
marknaden kan lösa utan det krävs politiska beslut,
tydliga spelregler och bred samverkan.  Sverige har alla
förutsättningar att gå före i detta arbete. Här finns
enorma möjligheter för miljöteknikbranschen, vilket

också kommer att leda till fler
jobb.

Vi socialdemokrater ser denna
uppgift som lika stor, lika
viktig och lika samhällsom-
danande som kampen mot
klassamhället var för 100 år
sedan.

Botkyrka bra
kommun att bo och leva i

SERKAN KÖSE
DEBATTREDAKTÖR

För en kort tid sedan presenterade
opinionsundersökningsföretaget
SKOP en attitydmätning som visar
att 90 procent av kommunens invå-
nare anser att Botkyrka är en bra
kommun att bo och leva i.

SKOP genomför årligen en attitydmätning
på uppdrag av Botkyrka kommun. Det
intressanta med årets undersökning är att
den visar att det inte har skett någon större
förändring sedan 2004 vad gäller andelen
som är nöjda med att bo i Botkyrka. Nio
av tio gillar sin kommun.

Socialdemokraterna i Botkyrkas vision
är att göra Botkyrka till en av Sveriges
bästa kommun att bo, leva och verka i.
SKOPs undersökning visar att vi är på rätt
väg. Vi socialdemokrater är stolta över vår
kommun, men vi är inte nöjda. Vi vill att
alla våra medborgare ska känna sig trygga
med att bo och leva i Botkyrka. Vi vill
fortsätta vår satsning på att skapa unika
möten mellan människor. Vi vill skapa lika
möjligheter för alla.

Vi socialdemokrater vill att Botkyrka
kommun ska ha en serviceinriktad orga-
nisation för kommunens invånare. Kom-
munal information och service ska göras
mer tillgänglig. SKOPs undersökning vi-

sar att 79 procent av de tillfrågade anser
att kommunens anställda ger ett gott be-
mötande. Även här ligger resultatet på un-
gefär samma nivå som förra året.

2003 utnämndes Botkyrka till “Sveriges
bästa kvalitetskommun”. Det innebär inte
att vår kommun är bäst på allt, men det
innebär att kommunen har utvecklat bra
system för att göra så mycket som möjligt
med de resurser vi har. När utmärkelsen
delades ut för andra gången 2005 fick Bot-
kyrka flest poäng, men utmärkelsen gick
till en annan kommun. Vi vill fortsätta ar-
beta att utveckla kvaliteten i kommunens
verksamheter.

Den lokala politiken handlar om att till-
godose invånarnas önskemål och behov
av service.   Kommunens olika verksamhe-
ter såsom biblioteken, kulturverksamhe-
ten, parker/grönområden och gator/vä-
gar anses i undersökningen som bäst fun-
gerande.

Botkyrka är en bra kommun. Här finns
kraften och viljan att utvecklas. Vi social-
demokrater är stolta över vår kommun. Vi
vill fortsätta vår strävan att göra Botkyrka
tillgängligt för alla.

SERKAN KÖSE

DEBATT

TUMBA FOLKETS HUS
Scheelevägen  41–43,  Tumba

Vi har lokaler för fester, möten och studier
med plats för 10–250 personer.

Vi hyr också ut till Din fest hemma! – porslin, glas, bestick m.m.

BOKNING och BESTÄLLNING
tel. 08–530 336 60

mån–fre 08.00–12.00
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NOTISER

Mycket på gång i Tumba! Hänt
i kommunen

Det händer mycket i Tumbaområdet, som växer med nya bostäder.  Allt fler människor
väljer att bo i Tumba. Tumba centrum är knutpunkten i området. Centrumet har nyligen
fått nya ägare i form av Citycon oy.
Byggnationen av lägenheter i Tumba Park har kommit långt och inom kort kommer bo-
stadsbyggandet på Solhöjden att sätta igång.
Äldreboendet i Tumba Park ska stå färdigt 2008. Snart antas även planen för Torpängen,
ett område i Storvreten som möjliggör 40 nya villatomter. Tumbaområdet växer och ut-
vecklas vilket gör det naturligt att utveckla Tumba centrum.

Trivsamt i Botkyrka
Enligt en undersökning som SKOP

genomfört på uppdrag av Botkyrka
kommun uppger 90 % av Botkyrka-
borna att de trivs i Botkyrka. Även
bemötandet från kommunens perso-
nal  ges ett gott omdöme, där upp-
ger 79 % av de tillfrågade att kom-
munens personal ger ett bra bemö-
tande.

Digital TV i Botkyrka
Den 12 mars gick Botkyrka och

Stockholmsområdet över till Digital
TV. De som tar emot tv via bredband,
kabel eller parabol berörs inte. Men
de som tar emot TV via antenn behö-
ver genomföra åtgärder för att i fort-
sättningen kunna titta på TV.

Bygglov på nätet
Nu är det möjligt att söka bygglov i

Botkyrka via Internet. Gå in på
www.mittbygge.se eller läs mer på
www.botkyrka.se

Fler väljer Högskolan
Direktövergången från gymnasiet

till Högskolan har ökat från 21,9 %
2002 till 30,7 % 2005. Det är en
ökning med nästan 9 procentenhe-
ter. Med direktövergång menas att
en elev påbörjar högskolestudier se-
nast ett år efter avslutade gymna-
siestudier.

Alby och Tumba gymnasium
går ihop

Namnet Alby gymnasium försvin-
ner från och med höstterminen
2007. Det individuella programmet
blir därmed en del av Tumba gymna-
sium. Detta beslutade Utbildnings-
och arbetsmarknadsnämnden i feb-
ruari.

Företagsetablering i Eriksberg
Företaget Pay C etablerar sig i Bot-

kyrka. Just nu pågår bygget av de
dryga 2000 kvm stora lokalerna i
Eriksberg. Platsen är vald på grund
av sin närhet till E4:an och goda
kommunikationer.

Lärande via experiment
Tornbergsskolans elevers lärande

utgår från en Science inriktning.
Eleverna arbetar utifrån olika teman
såsom vatten, energi och luft. Inrikt-
ningen är inspirerad av det experi-
mentella arbetssättet på Tom Tits.

Medborgarkontoret i Fittja
flyttar

Medborgarkontoret i Fittja har flyt-
tat. Flyttlasset gick dock inte långt.
Nu finns medborgarkontoret på and-
ra sidan centrum med ingång från
Forvägen. ❑

Två frågor till Tumba s-förenings
ordförande Anna-Maria Engqvist:

Vad tycker du om allt som är
på gång i Tumba?
–  Jag tycker att det är kul att
Tumba är en attraktiv ort att bo
och leva i. Vi har både bra service
och vacker natur här. Jag tror att
utvecklingen höjer kvaliteten
ytterligare.

Vilken är den viktigaste
framtidsfrågan för Tumba?
– En förutsättning för alla som bor
i Tumba, men inte jobbar här, är att
kommunikationerna fungerar bra.
Sedan tror jag att man vill känna
trygghet, gemenskap och glädje
där man bor.

– Därför är det viktigt att förebyg-
ga gängbråk, skadegörelser och
segregation och satsa på kultur,
upplevelser och bra skolor.

THERESE ROSÉN
MAIKEL ILIAS

D et finns både behov och vilja
att utveckla Tumba centrum.
Utifrån ett planuppdrag ut-

reds en ombyggnation av Tumba
centrum som ska möjliggöra att
handelsytan växer med 50 %.

Förutom att öka handelsarean
kommer även en översikt att göras
över busstorget, trafiken och este-
tiken i området.

Tumba Dialogforum har tagit
fasta på dessa tankar. För att få en
genomgående och bra dialog kom-
mer ett möte att hållas den 18 april,
på temat Utvecklingen av Tumba
centrum.

Tumba centrum står som sagt in-
för förändringar. Det kommer inne-
bära att det blir fler butiker, att
servicen förbättras samt att områ-
dets ”utseende” och trafik ses över.
Dessa komponenter kommer säker-
ligen att bidra till att vardagen un-
derlättas för Tumbas invånare. Dess-
utom kommer ett förbättrat centrum
att dra till sig människor från andra
platser.

Botkyrka kommun har tidigare ta-
git ställning till en handelspolicy som
ska bidra till att kommunen får le-
vande stadsdelscentrum.

Som ett led i detta har även ett
arbete med att utveckla Hallunda
centrum och närområdet påbörjats.
Även där kommer medborgarna att
delta i diskussionerna via Dialog-
forum Hallunda.

Några av idéerna för Hallunda
innebär att det blir en bättre kopp-
ling mellan Eriksberg och centrum
samt en möjlighet till nybyggnation
av bostäder. Relationen mellan cen-
trum och Hallundavägen ska också
ses över.

Anna-Maria Engqvist. Foto: Fredrika Engqvist.

Att Tumba centrum har utvecklats syns tydligt på Herbert Carlssons gamla målning ”Tumba”. Det första stationshuset syns i mitten och
Grödingevägen slingrar sig upp till höger. Foto: Monica Carlberg.
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Ett hållbart Botkyrka
Botkyrka kommun har under de
senaste åren drivit ett arbete
som kallas ” Ett hållbart Bot-
kyrka”. Det ska lägga grunden
för en samhällsutveckling i en
mer hållbar riktning. En rikt-
ning där utvecklingen i Bot-
kyrka inte äventyrar livsmiljön
för människor i andra delar av
världen eller för kommande
generationer.

Hållbar utveckling – vad är det?
Ett hållbart samhälle ska inte tära

på jordens resurser. Det handlar om
rättvisa mellan vår generation och
de kommande, så väl på en global
nivå som en lokal nivå.   Hållbar ut-
veckling handlar om mycket mer än
miljöfrågor. Det är en utveckling
som tar hänsyn till såväl miljö-
aspekter som sociala och ekono-
miska aspekter. Ett synsätt där man
ser till vad till exempel ändrade
ekonomiska förhållanden kan få
för sociala och miljömässiga konse-
kvenser och vice versa. En vanlig
definition av begreppet hållbar ut-
veckling är ”en samhällsutveckling
som tillgodoser dagens behov utan
att äventyra kommande generatio-
ners möjligheter att tillgodose sina
behov”.

Från deklarationen Ålborg +10
till Ett hållbart Botkyrka

Kommunens arbete med hållbar
utveckling inleddes för ungefär två
år sedan då Botkyrka kommun un-
dertecknade Ålborg +10 deklaratio-

nen. Deklarationen syftar till att
skapa en hållbar utveckling i Euro-
pas städer och kommuner. Hittills
har 500 kommuner/städer i Euro-
pa, 8 i Sverige och 2 kommuner i
Stockholms län undertecknat Ål-
borg +10 deklarationen.

I mars fattade kommunfullmäk-
tige beslut om ett startdokument
kallat ”Ett hållbart Botkyrka – ge-
nomförande av deklarationen
Ålborg +10”. Dokumentet pekar ut
Botkyrkas största utmaningar i ett
30-årigt generationsperspektiv för
att nå en hållbar utveckling.
Utmaningarna är formulerade som
mål kring vad vi vill uppnå:

✦ Botkyrkaborna har arbete
✦ Botkyrkaborna känner sig

hemma
✦ Botkyrka har de bästa skolorna
✦ Botkyrka bidrar inte till klimat-

förändringarna
✦ Botkyrkaborna är friska och

mår bra
✦ Botkyrkaborna har förtroende

för varandra och för demokratin.

För att nå en hållbar utveckling
har Botkyrka de största utmaning-
arna inom det sociala området. Det
betyder inte att miljö eller ekono-
miska aspekter är mindre viktiga.

Var med och tyck till
– delta i dialogen

Under det närmaste året kommer
Botkyrka kommun genomföra en
bred medborgardialog kring kom-
munens hållbarhetsarbete. Kommu-
nen vill veta vad medborgare, före-

tag och föreningar tycker om det
startdokument och de utmaningar
som är framtagna.

Ett annat syfte med medborgar-
dialogen är att göra en folkbildande
insats för att höja medborgarnas in-
tresse för och kunskap om hållbar
utveckling.  Missa inte chansen att
delta i medborgardialogen kring ”Ett
hållbart Botkyrka”.

Två frågor till Peter Nyberg (s),
planerings- och näringslivs-
beredningens ordförande:

1. Hur kommer Botkyrkas
arbete med hållbar utveckling
att märkas?
– Hållbar utveckling handlar om att
väga samman miljömässiga, sociala
och ekonomiska faktorer. Kommu-
nen har ett ansvar, men för att vi ska
nå framgång måste alla dra sitt strå
till stacken. Särskilt tydligt blir det i
klimatfrågan. Vi måste alla omvär-
dera vårt sätt att leva.

– Kommunens arbete kommer dels
att märkas genom att allt vi gör ska
göras med hållbarhetsglasögonen på
och dels genom ett antal konkreta
projekt. Det kan handla om allt från
projekt för arbetslösa ungdomar till
energibesparingsprojekt i kommu-
nala fastigheter.”

2.  Vad är nästa steg i kommu-
nens hållbarhetsarbete?
– Botkyrka kan bättre och vi har
mycket att lära av andra. De  senas-
te årens arbete har lyft fram kom-
munens utmaningar i ett 30-års-
perspektiv. Nu börjar arbetet. Vi
ska genomföra en bred dialog med
alla boende och verksamma i kom-
munen och vi ska med kraft ta oss
an utmaningarna.

– När det gäller genomförandet av
de s.k Ålborgåtagandena ligger vi
i täten av de ca 500 europeiska kom-
muner och städer som anslutit sig.
En delegation från kommunen var
för några veckor sedan i Sevilla i
Spanien för att på en stor hållbar-
hetskonferens berätta om kommu-
nens arbete.

THERESE ROSÉN

Den borgerliga majoriteten i
Riksdagens tog i december
beslut om ändrade regler för
a-kassan. Det innebär bland
annat lägre ersättningar och
höjda avgifter.

Några ändringar började
gälla den 1 januari 2007,
andra gäller från den 5 mars.

Här nedan kan du läsa om
de nya reglerna.

Förändringarna från
1 januari 2007:

Studerandevillkoret tas bort ur
försäkringen, detta gäller även för
sökande som börjat studera under
tid i aktivitetsgarantin.

   Arbetsvillkoret  skärps och nu mås-
te du ha arbetat 80 timmar i måna-
den i sex månader under det senaste
året för att få a-kassa – förr var

gränsen 70 timmar. Du kan också få
a-kassa om du arbetat minst 50 tim-
mar varje månad, men då måste du
ha arbetat mer en del månader så
att du fått ihop minst 480 timmar
under en sexmånadersperiod av
året. Detta är en ökning från den
tidigare gränsen som var 45 res-
pektive 450 timmar.

Den överhoppningsbara tiden
förkortas och begränsningen av
den längsta överhoppningsbara ti-
den sänks från 7 till 5 år. Undantag
finns för medföljande make eller
maka vid utlandsarbete.

Den förhöjda ersättningen tas
bort och sänks från 730 kronor till
680 kronor per dag. Sänkningen gäl-
ler även dem som får aktivitets-
stöd.

Normalarbetstiden baseras på den
genomsnittliga arbetstiden under
samtliga månader inom 12 måna-
ders ramtid, oavsett i vilken om-
fattning sökanden har arbetat. Det

som tas bort är möjligheten att
räkna på de sex månader som ingår
i arbetsvillkoret.

Förändringar från
5 mars 2007:
Kompensationsnivån - sänkta
ersättningsnivåer:
Dag 1–200 blir ersättningen 80
procent
Dag 201–300 blir ersättningen 70
procent
Efter dag 301 blir ersättningen 65
procent

Vid beräkningen ska även dagar
med aktivitetsstöd från den 1 janu-
ari 2007 sammanräknas.

SERKAN KÖSE

Så slår de nya a-kasse-
reglerna!

Planerings- och näringslivsberedningens ordförande
Peter Nyberg (s). Foto: Margaretha Holmqvist.

�
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INSÄNT

TYCK TILL DU OCKSÅ!
Vad vill du ändra på i Botkyrka?
Redaktionen vill gärna ha in
dina tankar och synpunkter.

Skicka din insändare på e-post:
info@botkyrka.sap.se
Eller skicka den till:
Socialdemokraterna i Botkyrka,
Box 224, 147 01 Tumba.
Märk kuvertet/e-posten med
Insänt.

Stoppa utförsäljningen av
våra sjukhus och allmän-
nyttan

Högerregeringen tänker driva
igenom en utförsäljning av flera
framgångsrika statliga företag.
Dessutom gör man det nu möjligt
att sälja ut våra sjukhus, trots att
Reinfeldt under valrörelsen lovade
att så inte skulle ske.

Högerregeringen tänker också
göra det enklare att ombilda
allmännyttans hyresrätter till
bostadsrätter. Det kommer att för-
sämra ungdomars chanser till eget
boende

Som unga socialdemokrater an-
ser vi inte  att regeringen fick man-
dat för en sådan politik när den
valdes och samlar nu till upprop
som SSU har tagit initiativ till
mot utförsäljningarna. Gå in på
SSU:s  hemsida www.ssu.se  och
skriv på uppropet.

Deniz och Erkan

Jag vill fråga er politiker varför
allt äldreboende skall byggas
nere i Tumba. Vi som bor i norra
Botkyrka vill även ha sådant här
ute. Alla som jag talat med vill ej
flytta ner dit. Vi måste för allt i
världen vara lika många som i
södra delen av kommunen, nä ta
er i kragen och planera även för
norra delen.

Bygg bostäder för oss i Hallun-
da med, även i Fittja och Alby.
Visserligen läste jag att det skall
byggas år 2008 även här.

Som det är för min del hyr jag
privat på Hallunda gård, har
gjort så i ca 35 år. Jag har bott i
kommunen sedan jag föddes,
även arbetat i densamma. Nu
börjar jag bli till åren och snart
behöver även jag annat boende.

Ni skriver så fint att det skall
satsas på äldreboendet även här i
norra delen, det är hög tid för det
nu! Försök att vakna upp ni
kommunpolitiker, se till att få nå-
got gjort.

Bosse Törnquist, Hallunda gård

Gammalt blir nytt
på LOPPMARKNADEN

Söndag 2 september 2007
i Hågelbyparken

Har du rensat ut ditt förräd/källare/vind eller ditt garage och
hittat en massa grejer du inte vet var du ska göra av.

Socialdemokraterna i Botkyrka tar tacksamt emot dina grejer.

Ring Socialdemokraterna i Botkyrka 08–530 388 00
eller maila info@botkyrka.sap.se

Borgarna klyver Botkyrka!

Den andra april 2007 slopade den borgerliga majoriteten en-
hetstaxan. Istället infördes ett zonsystem som klyver Botkyrka
mitt itu. Det nya systemet innebär att det kostar 60 kronor att resa
mellan södra och norra kommundelen. In till stan kostar resan 40
kronor. Det blir orimligt dyrt att resa kollektivt inom kommunen!

En väl fungerande kollektivtrafik är bra för Stockholm. Med låga
taxor och ett enkelt biljettsystem väljer fler att åka kollektivt. Det
gynnar miljön, samtidigt som vi får in mer pengar till kollek-
tivtraf iken. Pengar som investeras för bättre fungerande
kollektivtrafik. Det tjänar alla på.

Vill du också behålla enhetstaxan? Skriv på namnlistan
på www.stockholm.socialdemokraterna.se !

Socialdemokraterna i Botkyrka
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REFLEKTION EFTER KONGRESSEN

Hur ser framtiden ut för social-
demokraterna?

Efter valförlusten 2006 har många
funderingar rests kring behovet av
en annan framtoning för partiet.
Diskussionen har också rört orsa-
kerna till valnederlaget och vad som
finns att lära av det.

På många sätt blev partikongres-
sen en nystart för Socialdemokra-
terna. Det finns nu en ny partileda-
re, det finns även energi, lust och
vilja att utveckla de socialdemo-
kratiska idéerna och på så sätt lägga
en grund för vidareutvecklingen av
politiken och välfärden.

Socialdemokraterna i Botkyrka
representerades vid extrakongres-
sen av Katarina Berggren och Jill

Melinder. Botkyrka Tidning har ta-
lat med dessa två för att höra hur
de ser på framtiden efter valet av
Mona Sahlin till partiordförande.

BT: Vad har ni för tankar nu efter
kongressen och valet av en ny
partiledare?

Katarina:
– Jag tycker att det känns upplyf-
tande. Mona lyfter fram en hel del
saker som är intressanta. Det mest
spännande är lanseringen av fri-
hetsbegreppet.

– Vi kommer att ha en rejäl diskus-
sion om vad frihet egentligen in-

Socialdemokraternas
första kvinnliga partiledare
– Mona Sahlin.
Foto: Linda Håkansson.

Katarina Berggren. Foto: Margaretha
Holmqvist.

Jill Melinder. Foto: Ebba Jansson.

VALBORGSFIRANDE
i Storvreten

Måndag 30 april
PROGRAM
19.00 Inledning
19.05 Underhållning
19.30 Brasan tänds till sång
19.45 Tal
20.00 Underhållning
Försäljning av korv med bröd, kaffe, läsk, kanderade äpplen,
lotter m.m.
Arr. Socialdemokraterna i Botkyrka, ABF Botkyrka-Salem,
Botkyrkabyggen och IFK Tumba

Den 17–18 mars
höll Socialdemo-

kraterna en extra
partikongress. Vid
denna kongress val-
des en ny partileda-
re. För första gången
har Socialdemokra-
terna valt en kvinna
till partiordförande.

nebär. Socialdemokratins frihet står
i kontrast till borgerlighetens frihet
som mest kan anses gälla friheten
att välja olika sorters tjänster på en
marknad.

– Känslan som infinner sig nu är att
det går framåt, vi har precis valt en
kvinna till partiordförande för förs-
ta gången. Jag tror att framtiden bär
många utmaningar, men med ener-
gi och lust ska vi ta oss an dessa ut-
maningar.

Jill:
– Efter kongressen står det klart att
Socialdemokraterna står inför en för-
nyelse. Valet av Mona till partileda-
re och den efterföljande debatten
var tydlig. Socialdemokraterna kom-
mer att hitta nya sätt att lösa dagens
och morgondagens samhällsprob-
lem.

– Entreprenörskap, arbete, miljö och
välfärd står i fokus. Jag är oerhört
glad att kunna få vara med i denna
tid som präglas av förnyelse och
framåtanda.

MAIKEL ILIAS
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Vad händer i mellanöstern? Hur ska man vara
trevlig på engelska? Vad hände i Spanien för 70 år

sedan? Vill du bli fejmare? Skapar sänkt A-kassa
fler produktiva jobb? Är det för sent att lära sig

spela gitarr? Hur ska vi bryta segregationen
i Täby? Hur ska Botkyrka utnyttja sin mångfald?

Hur var det att vara ung på 50-talet? Ska Sverige-
demokraterna komma in i Botkyrkas kommunfull-

mäktige? Är du feminist? Hur många krävs det för att
dansa tango? Varför tillämpar de nya moderaterna en

gammal politik? Hur mycket varmare ska det bli?
Vad vill socialdemokraterna idag? Vad är kavling,

ringling, tumning och drejning? Kan vi tala om en
vänstervåg i Latinamerika? Vad hände i Turkiet 1915?

Finns det objektiv journalistik? Är arbetarrörelsen
förvaltare eller förnyare? Kan du sjunga och dansa

eller vill du sköta ljud och ljus? Är ideologierna döda?

Svaret på dessa
frågor finner du i en
studiecirkel nära dig!
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